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Historische Kring West-Betuwe 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering  
 

Datum: dinsdag 19 maart 2024, aanvang 19.30 uur 
Historische Kring West-Betuwe 
Locatie: De Pluk te Geldermalsen 
 
 

1. Opening door de voorzitter 
De voorzitter, dhr. T. van Maanen, heet iedereen hartelijk welkom op deze ALV. 
Na de ALV is er een lezing over de historische tuinen in Neerijnen en Waardenburg  waar 

iedereen welkom is en ook niet ALV belangstellenden zullen aansluiten. 
 

2. Mededelingen 

• We willen met elkaar financieel beleid aftikken en kijken naar het komend beleid. 

• De vorige penningmeester is gestopt en wij danken hem voor zijn inzet. 

 
3. Notulen ALV d.d. 15-03-2023 

Zijn er vragen over deze notulen?  

Geen vragen. Verslag akkoord bevonden. 
 

4. Secretarieel jaarverslag 2023 
Zijn er vragen/opmerkingen?  
Geen vragen en opmerkingen, verslag akkoord bevonden met dank aan de secretaris mevr. 

K. Van Drunen. 
 

5. Financieel verslag 2023: W7V 2023, Balans 2023 

Er is een voor andere vormgeving gekozen om het financieel verslag prettig leesbaar te 
maken. Het verslag wordt door de voorzitter besproken: leden worden meegenomen in de 

verantwoording van de financiën (zie stuk Financieel Jaarverslag 2023). 
In het beleidsplan zijn ambities verwoord die zijn terug te vinden in de financiële keuzes die 
zijn gemaakt. 

 
Zijn er vragen/opmerkingen? 

• “Wat is ANBI? “ “Algemeen Nut Beoogde Instelling.” 

• “Wat waren de werkelijke kosten van het jubileumboek?”  
 

6. Verslag controlecommissie financiën 
De kas is gecontroleerd door de controlecommissie financiën bestaande uit Dhr. B. Molthoff 
en Dhr. G. Timmerman. 

Wij zullen straks twee nieuwe leden kiezen.  
Controlecommissie krijgt het woord: 
“Op 21 februari 2024 heeft de commissie vergaderd. Wij heten controlecommissie. 
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De bevindingen van de stukken op grond van het onderzoek zijn, dat er geen afwijkingen zijn 
aangetroffen of geconstateerd. De cijfers geven een juiste stand van zaken weer. 

Wij adviseren als commissie décharge te verlenen aan het bestuur. 
Wij verzoeken om een nieuwe controleur aan te wijzen.” 

Ondertekend verslag wordt door de controlecommissie overhandigd aan de voorzitter. 
Vraag van de voorzitter: “Kan de vergadering décharge overnemen?” 
Dit wordt toegekend door de ALV.                                                                                                                                                                

 
7. Verkiezing nieuwe controlecommissie financiën 

We hebben twee leden waarvan één aftreedt. Wij zijn op zoek naar een nieuw lid naast dhr. 

B. Molthoff. Wil dhr. G. Timmerman reserve lid worden om de continuïteit te waarborgen? 
Zo blijft kennis geborgd in de commissie. Dhr. Timmerman stemt toe. 

“Wie wil het nieuwe lid worden van de kascommissie?”  
Dhr. J. Boogaard, oud penningmeester wil toetreden tot de controlecommissie. 
 

8. Vaststellen gewijzigde begroting 2024 
De begroting 2024 is in voorstel gewijzigd te worden. 

De begroting van 2025 vaststellen is nodig om in de eerste drie maanden van 2024 een 
mogelijkheid tot besturen te geven. Hiervoor is mandaat nodig. 
 

De voorzitter geeft een uitleg over de begroting 2024-2025. 
De realisatie:  
M.b.t de contributie zijn er meer inkomsten door een hoger ledenaantal. 

De grootste verandering is te zien in de uitgaven voor Mededelingen. Er is een nieuwe 
vormgever en de opmaak moest veranderd/aangepast worden. Dit betekent een grote 

verhoging van de kosten. Het getoonde negatieve bedrag zal ingelopen kunnen worden. De 
begroting wordt aan de ALV voorgelegd.  
 

Vragen/opmerkingen? 
“De verhouding mededelingen t.o.v. de contributie loopt uit de pas. Hoe staan de andere ALV 
leden hier tegenover?” 

“Moeten de mededelingen per post blijven komen, of kun je deze digitaliseren. Wel 
voorstander van papieren versie en ja, daar hangt een prijskaartje aan.”  

Bestuur wil ook graag op papier blijven uitgeven. Mensen kijken er met plezier naar uit.  
Bestuur heeft voor de goedkoopste optie gekozen. Er waren meerdere prijsopgaven 
opgevraagd. 

“Ik ben heel blij met de nieuwe Mededelingen en dat geeft kans op meer advertentie -
inkomsten. Ik zie hier heel veel kansen en dit geeft de vereniging kansen om zich goed te 

presenteren.” 
De ALV gaat akkoord met de gewijzigde begroting voor 2024. 

 

9. Vaststellen begroting 2025 
Kan de voorzitter de conclusie trekken dat dit akkoord is? 
De ALV stemt in. 

 
10. Beleidsplan 2024-2028 

-“De excursies waren erg leuk en ik vind het jammer dat er zo weinig mensen bij kunnen.”  
“Dit is een klein misverstand, maar misschien kunnen de groepen groter.” 
-“Dan wordt het meer rendabel.” 

Voorstel van vervoer per trein wordt geopperd, dat scheelt enorm in de kosten voor vervoer, 
de bus is erg duur. 
De ALV stemt in. 
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11. Bestuursverkiezing 

De vorige penningmeester is afgetreden, wij hebben een nieuwe penningmeester gevonden 
in dhr. P. Oudejans. 

Mevr. K. van Drunen legt haar secretariële taken neer en is verkiesbaar als algemeen 
bestuurslid.  Herkozen,  de ALV stemt in. 
Mevr. A. Bel wil de functie van secretaris overnemen. De ALV stemt in. 

De nieuwe bestuursleden stellen zich kort voor aan de ALV. Voorzitter overhandigt bloemen 
aan de nieuwe leden. 
Dhr. N. van Ooijen is aftredend en herkiesbaar:  Herkozen, de ALV stemt in. 

 
12. Rondvraag 

Vraag: “Welk dorp is het oudste dorp in de gemeente? Het is moeilijk om bewijzen te vinden.  
Ik wil er graag een prijsvraag van maken bij het 55-jarig bestaan van de HKWB.”  
 

13. Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering en spreekt dank uit voor ieders komst en heet iedereen 

welkom op de lezing historische tuinen. 
 
 

 
Akkoord 
 

Ton van Maanen                                                                                                                    Alieke Bel 


